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Ato: ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO PLANO DIRETOR - 03/11/2014

Assunto: 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO PLANO DIRETOR

Tipo: Ata do Conselho Municipal do Plano Diretor

Órgão 1: Prefeitura do Município

Órgão 2: CMPD - CONSELHO MUNICIPAL DO PLANO DIRETOR

Ementa: Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e quatorze, às quatorze horas, na sede do 
COMUSAR situada na Travessa Estanislau Grebos, s/nº - complexo de saúde São Vicente de Paulo, realiza-se a 
oitava reunião ordinária do Conselho Municipal do Plano Diretor, estando presente o secretário executivo Victor 
Aurélio Antunes e os seguintes conselheiros titulares e suplentes: Antonio Arival Corrêa, Juscelino Katuragi de 
Melo, Péricles Alves Pinto, Moacir Marcos Tuleski Pereira, Gustavo Soares Almeida, Josiane Novak, José Luiz 
de Lima, Lauri Anderson Lenz, Hélio Luiz Bzuneck, Lidienne do Rocio Guerra Avelleda e Telma Schiminsky. 
Pauta da 8ª reunião: Regimento Interno e Assuntos Gerais. Antonio Arival Corrêa abre a reunião apresentando 
os novos conselheiros presentes, Péricles Alves Pinto e Lidienne do Rocio Guerra Avelleda e começa a ler o 
regimento interno, decreto nº 23.267/2009, continuando a partir do artigo 22, para discussão e formulação das 
propostas.
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quatorze, às quatorze horas, na sede do COMUSAR situada na Travessa Estanislau Grebos, s/nº - complexo de saúde São Vicente de 
Paulo, realiza-se a oitava reunião ordinária do Conselho Municipal do Plano Diretor, estando presente o secretário executivo Victor Aurélio 
Antunes e os seguintes conselheiros titulares e suplentes: Antonio Arival Corrêa, Juscelino Katuragi de Melo, Péricles Alves Pinto, Moacir 
Marcos Tuleski Pereira, Gustavo Soares Almeida, Josiane Novak, José Luiz de Lima, Lauri Anderson Lenz, Hélio Luiz Bzuneck, Lidienne 
do Rocio Guerra Avelleda e Telma Schiminsky. Pauta da 8ª reunião: Regimento Interno e Assuntos Gerais. Antonio Arival Corrêa abre a 
reunião apresentando os novos conselheiros presentes, Péricles Alves Pinto e Lidienne do Rocio Guerra Avelleda e começa a ler o 
regimento interno, decreto nº 23.267/2009, continuando a partir do artigo 22, para discussão e formulação das propostas. No artigo 28, 
após discussão, foi sugerida a inclusão de parágrafo com o seguinte texto ?O não atendimento ao previsto no caput deste artigo 
impossibilitará o funcionamento do CONCIDADE/Araucária.?. No artigo 29 foi sugerida a alteração no parágrafo único para o texto ?A 
Secretaria Executiva será constituída por servidores disponibilizados pelo poder Executivo Municipal, em caráter exclusivo, tendo como 
atribuições:?, e no inciso XII para o texto ?Fornecer aos órgãos interessados, informações referentes a atuação do 
CONCIDADE/Araucária, e dar publicidade dos trabalhos do conselho junto aos veículos de comunicação do município.?. Péricles Alves 
Pinto comenta que as ações e documentos do conselho deveriam ser mais divulgados. É sugerido utilizar o site da prefeitura para 
melhorar a divulgação das ações do conselho. Após discussão foi sugerida alteração no artigo 9º para o texto ?O conselheiro que tenha 
que se ausentar ou, que se encontre impossibilitado de comparecer as reuniões do CONCIDADE/Araucária, deve comunicar este fato a 
Secretaria Executiva e convocar o Conselheiro Suplente.?. No artigo 30 foi feita a sugestão de alteração no parágrafo primeiro para o texto 
?A comunicação de convocação será encaminhada indistintamente aos Conselheiros Titulares e Conselheiros Suplentes, sendo os 
titulares convocados e os suplentes convidados?. No artigo 31 foi feita sugestão de alteração no parágrafo primeiro para o texto ?As 
convocações para as reuniões do conselho serão feitas com, no mínimo, 5 (cinco) dias corridos de antecedência.?, e no parágrafo 
segundo para o texto ?A data e o horário da reunião ordinária serão definidos de acordo com a programação anual do 
CONCIDADE/Araucária, e a reunião terá duração máxima de três horas podendo ser estendida por deliberação da plenária.?. A leitura do 
decreto termina sem mais sugestões. Após discussão ficou definido levantar os pontos do decreto que ficaram pendentes para serem 
discutidos nas próximas reuniões dando continuidade ao processo de revisão. Antonio Arival Corrêa passa para os assuntos gerais e 
coloca em votação a aprovação das atas das reuniões dos dias 29/09/14, ordinária, e 06/10/14 extraordinária. Aprovadas por unanimidade. 
Não havendo mais assuntos, a reunião se encerrou às 17h. Nada mais a relatar eu secretário executivo Victor Aurélio Antunes, lavrei e 
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